Liczby

nNiechAZ {e€Z:2x—12> 3}.
a) Podaj cztery elementy nalezace do zbioru 4.

b) Podaj trzy elementy, ktore sa liczbami catkowitymi i nie naleza do zbioru 4.
c) Czy w zbiorze 4 istnieje element najmniejszy? Jesli tak, to go podaj.

Wykonaj mnozenie i zredukuj wyrazy podobne.
a)3(x+yR2zr—3y+1)

B Zapisz w postaci sumy algebraicznej, korzystajac z odpowiedniego wzoru skréconego mnozenia.
¢) (z +5)(z —5)

a) (z + 3) b) (z — 2)

@ ovlicz.

b) (z + 3)(z + 4)(z + 5)

2 (V2+vB) b (VB+2v6)" o (Vio-vB)(Vio+ V3)

B Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest fatszywe.

Liczba punktow

1. (\/§+\/§)2:5+2\/E

P

F

2 | (VB+v2)(VE-+2)= 21

n Wypisano wszystkie liczby naturalne wigksze od 40, ale mniejsze od 60.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

1. | Wér6d wypisanych liczb sa dwie wielokrotnos$ci liczby 15.

P

F

2. | Wérod wypisanych liczb jest 5 liczb pierwszych.

7 3 1 1 2 1
Rozwiaz rownanie 3 -x+2- =-5=: (—— — 1—>.

n Ile wérod podanych liczb jest liczb niewymiernych?

~3,005 — 1,01(09); /3~ (5+ /3); ;%; V31,732 9+ 4

Al B.2 C.3

(D=1}

3 .3
35 +1,2: ¢

Znajdz liczbg przeciwna do liczby

—36: (—15 + 11)

Oblicz o o (3D (—12)°

m Zapisz liczbg w notacji wyktadnicze;j.

8,26
a) 67,3 - 100 000 b) 509 - 10 000 ) —

100 000

d)

7

10 000 000

. Wynik podaj w postaci utamka nieskracalnego.
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1 -2
Liczba (Z) 1677 jest rowna:

A. 412 B.4712,

m Ktéra rownos$¢ jest fatszywa?
A. /105 =51/2

B. /1045 = /15

C.27, D.277.

C.v/10-5=2v5
D.v/10—-5=+/5

mPrzedstaW liczbe \/ﬁ + 3\/3_ — 54/18 w postaci a\/g.

m Usufi niewymierno$¢ z mianownika.
1 1 7
)77 Y53 Vi—vz

m Ktora z podanych liczb jest ujemna?
A. ¥/ (—4)? B. {/(-1)°

Zapisz liczbg w postaci potggi o podstawie 5.

a) /5 b) V/25 o) —

/O

E

m Zapisz potege, uzywajac symbolu pierwiastka.
a) 61 b) 7° c) 315 d) 52

m Oblicz logarytm o podstawie 10 z liczby:

a) 1000, b) 0,1, ¢) v 10,

q 3—5
) oE 1

| |
<<

C.—3,14y/—2 D. —

d)5-V5
e) 4 —0,75

. V10
10
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